

界首为高铁建设无障碍施工解题

本报讯 针对连淮扬镇高铁界首段工程建设中存在的有关问题,近日,界首镇组织镇高铁征迁工作指挥部相关负责人和成员单位负责人以及沿线5个村的驻村镇干、“三大员”,协调推进高铁征迁清障工作,为工程建设方实现无障碍施工提供基础保证。界首镇要求相关单位迅速落实两户企

业征迁工作,在完成评估、制订拆迁补偿方案的基础上,组建三官供销社和三官小学专项拆迁工作小组,要求在6月底前完成这两个单位的征迁工作;加快高铁安置小区建设,由镇高铁安置建设组牵头,村建、建筑、国土等部门全面介入,保障宅基地划定、按图纸施工、配套设施建设、手续办理

等各项工作有条不紊进行;强势推进鱼塘征迁,强化当事人的属地管理责任和所属村的主体责任,确保在6月底前完成两个未签订协议塘口的协议签订;分解落实取土区任务,确保6月底完成取土区划定;安排好夹心地带民房拆迁事宜。

毛群英

85周岁以上男性老人就浴政府买单

本报讯 日前,市民政局、市财政局联合下发《关于购买高龄老人免费就浴和免费陪护公益服务实施意见》,明确城区85岁以上男性及陪护就浴人员就浴免费。

根据市沐浴行业协会2009年以来为城区85岁以上男性老人开展免费就浴和免费陪护公益服务活动的经验,我市决定为城区85岁以上男性及陪护就浴人员免费提供就浴服务。《意见》明确,每位高龄老人加陪护就浴平均每周一次,全年不高于80次,基本浴资标准按当年高邮城区普浴浴资确定,所需资金由市政财政负担70%,其余30%由提供此公益项目服务浴室负担。

此外,由各社区负责对辖区内85周岁以上男性老人身份信息统计、甄别、确认并登记造册,报沐浴行业协会、民政、财政部门。市沐浴行业协会根据各社区高龄老人免费就浴统计表,印制《高龄老人免费就浴证》和《高龄老人免费就浴记录卡》,并及时发放,安排85岁以上老人免费就近就浴。

赵妍东方

清扫车装配GPS

公路机械化保洁效能提升

本报讯 日前,记者轻点鼠标进入江苏公路网络平台,高邮公路养护应急处置中心两台清扫车的行车线路、具体位置尽收眼底。据了解,如今,我市辖区无论哪条道路需突击清扫,应急处置中心都可随时调度安排。

近年来,高邮公路养护应急处置中心先后装备了两台公路清扫车,并在清扫车上加装了GPS定位系统。GPS车载终端可实时准确发回清扫车作业路线、运行里程、运行时速等相关数据,管理人员对数据进行整理、汇总和分析,生成车辆清扫实际油耗、运行公里数、运行成本等相关报表。这不但为车辆费用测算提供了第一手依据,有利于规范清扫车的作业行为,而且实现了实时动态监管,推动公路保洁管理的规范化、信息化,提升机械化清扫的作业效能。晋玮 跃华 玉梅



日前,市残联康复部联合市人医眼科医务人员开展白内障术前筛查工作,对疑似白内障患者进行初筛,共筛查出白内障患者250例,并将为其中200例符合条件的贫困白内障患者提供免费复明手术治疗。

图为医务人员正在为疑似白内障患者进行检查。

李涛 晓莉 摄影报道

责任编辑 袁慧

“临泽好人”遇好人 失物及时寻回

本报讯 15日中午,在市人民医院门诊保安部出现一幕感人场景,第二届“临泽好人”史福宏在该院门诊保安部从保洁员手中领回了失而复得的钱包。当他拿出500元表示感谢时,却被对方婉言谢绝。

当天上午,史福宏从临泽赶到城区,义务为村民办理户口等事宜,在市人民医院门诊部大厅办事时不慎丢失钱包一只,内有银行卡、身份证及5000元现金等。当史福宏发觉后,四

处寻找无果便拨打了“110”求助。最终,经珠湖派出所民警现场查询获悉,史福宏丢失的包已被市人民医院的一名女保洁员捡到,并存放在该院门诊保安部。史福宏领回包后,立即拿出500元表示感谢,却被这位不愿透露姓名的女保洁员婉言谢绝了。

16日,为感谢女保洁员的善举,史福宏特地请人制作了一面印有“人医物业好人风尚,拾金不昧美名远扬”的锦旗送到其手中。史德元 夏慧

高邮人寿保险公司为患病青年献爱心

本报讯 16日上午,中国人寿保险股份有限公司高邮支公司负责人和市民政局福善科负责人前往市人医,将筹集到的22000元爱心捐款交到24岁重病青年秦小伟父亲的手中,帮助他解决燃眉之急。

据了解,秦小伟患有一种罕见病,自从

2012年患病以来一直在医院度过,前后花掉医药费近百万元。为了给小伟治病,家中早已负债累累,秦小伟的求援信息是社会爱心人士通过微信方式发布的。看到求援信息,中国人寿保险股份有限公司高邮支公司立刻号召全体员工捐款献爱心。倪广军 王小敏

农商行“阳光信贷”工程助力界首农民购房兴业

本报讯 日前,刚刚从湖边低洼地带搬入安置小区商品房的界首镇金灯村渔民谢德武难掩心中的激动,将记者带到他的家中参观。“这是客厅,这是厨房,这是卫生间,三室两厅两卫共120平方……”老谢逐一向记者介绍。他说,过去居住在湖边,每到汛期家里就进水,道路积水齐腰深,受够了罪。现在能够住入和城里人一样的商品房,一要衷心感谢党委政府的惠民安置工程,二要感谢农商行实施的“阳光信贷”工程的贷款支持。据悉,这是高邮农商行结合界首镇金灯村渔民搬迁,实施“阳光信贷”工程而衍生开发的“安居贷”产品。目前,已累计为58户渔民提供270万元资金支持,使得搬迁

渔民乐有所居,极大地改善了居住环境。

是日界首采访,谢德武告诉记者,他不仅购房获得了农商行“阳光信贷”支持,而且一次性获得了20万元的用于围网养殖的生产资金经营贷款。他说,现在贷款真方便,一天头就办下来了。像谢德武一样,在集镇上经营超市的袁登喜因为春节备货申请贷款,年前即成为“阳光信贷”第一批用户;种粮大户朱开明,种植了135亩粮田,因流动资金需要,他向界首支行申请贷款,很快获得了“阳光信贷”贷款;界首村水产养殖户姜树龙养殖了200多亩螃蟹,因春季进苗,他向农商行申请贷款,获得了15万元“阳光信贷”贷款。姜树龙感动地说,以往办个贷款需要3、5天,现在只要个把小时,而且农商行上门服务,条件符合,立即放贷,就是借亲戚的钱也没这么方便。

农商行界首支行行长李小明介绍,界首镇作为高邮农商行“阳光信贷”工程的第一家试点,自去年9月份实施以来,在界首镇党委政府的支持下,界首支行对辖区进行了集中走访,本次共走访3459户农户,对符合条件的1021户进行了预授信,预授信金额达9055万元,其中信用贷款1242.6万元,有效地解决了广大农户、小微企业担保难、贷款难、手续繁琐等问题。

冯志强 葛维祥 文/图



谢德武喜滋滋地向记者介绍新居布局。

近期手足口病患儿增多

绝大部分症状较轻微

本报讯 近日,记者走访我市各大医院时发现,自5月份以来,前往医院就诊手足口病患儿明显增多,较平日接诊的患者相比增长了两至三倍。目前绝大部分手足口病患儿的症状较轻微,一般一周左右即可痊愈,仅有个别患儿出现高热等情况。

“自3月份以来,我们门诊的手足口病患者开始明显增多,目前已经达到高峰,将持续到7月份。”市人民医院儿科副主任医师孙秀娟告诉记者,手足口病主要是通过消化系统、呼吸系统和接触性感染这三种途径感染。从历年手足口病的流行情况看,3至5岁以下的小朋友最容

易被传染。因此,家长们要密切关注孩子,注意摸摸孩子的身体,额头有没有发烧,多观察孩子的手心、脚心、嘴巴有没有约1至2毫米大小的白色小点,以便早发现、早治疗。

孙秀娟提醒,家长一定要让孩子养成勤洗手的习惯,时刻提醒孩子不要将手放进嘴里,饭前便后、外出后要给孩子洗手,不要让孩子喝生水、吃生冷食物。此外,近期天气忽冷忽热,家长应注意对孩子进行保暖,以免受凉,同时不要带孩子去人群聚集、空气流动性差的公共场所。

居思雨

恒久保安公司马明宝

捡到万元不动心 保安队长好榜样

本报讯 近日,扬州市恒久保安服务有限公司对保安队长马明宝捡到万元,拾金不昧的高尚行为给予通报表彰和奖励,同时公司作出



图为马明宝在派出所向失主交还失物。

召全体同仁向马明宝同志学习的决定。

2016年6月15日下午5点左右,恒久保安公司保安队长马明宝在去“加洲锦苑”小区巡查工作的路上,拾到浅黄色女士挎包一只,打开一看内有手机、证卡及大量的现金。马明宝立即向公司总经理吴小强汇报,而后总经理同马明宝一道把失物送交派出所。经派出所民警查验,包内有手机1部、身份证、银行卡多张,现金一万五千元。民警随即利用包内身份证信息联系上失主,20分钟

后失主赶到,看到自己丢失的包和钱物完整无少,对马明宝连连表示感谢!马明宝却平淡地说:我们是恒久公司的员工,遇到恒久任何一位员工都会这么做的。

马明宝是一名退伍军人,现担任恒久保安公司住宅小区项目保安队长。他自担任保安队长以来,工作积极,以身作则。此次,他用拾金不昧的实际行动充分体现了恒久员工高尚的道德情操和精神风貌,为公司赢得了良好的声誉。

邓修宏 摄影报道